
学年区分
2019-1年⽣&2020-2年⽣
2019-2年⽣&2020-3年⽣
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 58

35
106

2年連続回答した学⽣数
学生生活・学修状況に関するアンケート（2020年度実施）【2020年度と2019年度の比較】
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アルバイト頻度 の In / Out 2時
間
未
満

2時
間
〜
3時
間
未
満

3時
間
〜
4時
間
未
満

4時
間
〜
5時
間
未
満

5時
間
〜
6時
間
未
満

6時
間
以
上

総
計

20
19
年
度

アルバイト週3⽇以下

アルバイト週4⽇以上

合計

20
20
年
度

アルバイト週3⽇以下

アルバイト週4⽇以上

合計

398
100.00%
2.80

54
13.57%
2.85

344
86.43%
2.79

105
26.38%
2.80

13
3.27%
2.82

92
23.12%
2.79

128
32.16%
2.78

14
3.52%
2.86

114
28.64%
2.77

99
24.87%
2.80

16
4.02%
2.83

83
20.85%
2.80

38
9.55%
2.87

8
2.01%
2.93

30
7.54%
2.85

14
3.52%
2.78

2
0.50%
2.68

12
3.02%
2.79

14
3.52%
2.82

1
0.25%
3.00

13
3.27%
2.79

313
100.00%

51
16.29%

262
83.71%

64
20.45%

9
2.88%

55
17.57%

89
28.43%

18
5.75%

71
22.68%

90
28.75%

19
6.07%

71
22.68%

51
16.29%

5
1.60%

46
14.70%

15
4.79%

15
4.79%

4
1.28%

4
1.28%

アルバイト状況xGPA

0.25% 28.64%
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ アパート・マンション 2019年度
2020年度

その他 2019年度
2020年度

学⽣会館 2019年度
2020年度

実家 2019年度
2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ アパート・マンション 2019年度
2020年度

学⽣会館 2019年度
2020年度

実家 2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ アパート・マンション 2019年度
2020年度

その他 2019年度
2020年度

学⽣会館 2019年度
2020年度

実家 2019年度
2020年度

16.04%
15.09%

2.83%
0.94%
3.77%
3.77%

77.36%
80.19%

17.14%
22.86%

5.71%
2.86%

77.14%
74.29%

17.24%
18.97%

1.72%
1.72%
3.45%
3.45%

77.59%
75.86%

2:居住形態
問2 居住形態を教えてください

回答(Sa)
アパート・マンション
その他
学⽣会館
実家
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜60分未満 2019年度
2020年度

60分〜90分未満 2019年度
2020年度

90分〜120分未満 2019年度
2020年度

120分以上 2019年度
2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜60分未満 2019年度
2020年度

60分〜90分未満 2019年度
2020年度

90分〜120分未満 2019年度
2020年度

120分以上 2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜60分未満 2019年度
2020年度

3.77%
3.77%

35.85%
34.91%
33.96%
34.91%

21.70%
18.87%

4.72%
7.55%

20.00%
8.57%

28.57%
34.29%

31.43%
40.00%

17.14%
8.57%

2.86%
8.57%

3.45%
1.72%

32.76%
29.31%

3:通学時間
問3 通学時間はどのくらいですか

回答(Sa)
30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分未満
90分〜120分未満
120分以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 30分〜60分未満
2019年度
2020年度

60分〜90分未満 2019年度
2020年度

90分〜120分未満 2019年度
2020年度

120分以上 2019年度
2020年度

29.31%
41.38%

46.55%
18.97%
20.69%

3.45%
1.72%

3:通学時間
問3 通学時間はどのくらいですか

回答(Sa)
30分未満
30分〜60分未満
60分〜90分未満
90分〜120分未満
120分以上
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学年区分 回答(Sa) (グループ)アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

合計 学籍番号 の個別のカウント の %

2019-1年⽣&2020-2年⽣ ０⽇（していない） 2019年度
2020年度

１⽇ 2019年度
2020年度

２〜３⽇ 2019年度
2020年度

４〜５⽇ 2019年度
2020年度

６⽇以上 2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ ０⽇（していない） 2020年度

１⽇ 2019年度
2020年度

２〜３⽇ 2019年度
2020年度

４〜５⽇ 2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ ０⽇（していない） 2019年度
2020年度

１⽇ 2019年度
2020年度

２〜３⽇ 2019年度
2020年度

４〜５⽇ 2019年度
2020年度

12.38%
11.32%
12.38%

9.43%
62.86%
60.38%

12.38%
17.92%

0.94%
2.86%
5.71%
8.57%

57.14%
68.57%

37.14%
20.00%

28.30%
8.62%

12.07%
16.98%

62.07%
50.94%

15.52%
3.77%

4:アルバイト⽇数
問4-1) 1週間の平均アルバイト⽇数

回答(Sa) (グループ)
０⽇（していない）
１⽇
２〜３⽇
４〜５⽇
６⽇以上
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学年区分 回答(Sa) (グループ)アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

合計 学籍番号 の個別のカウント の %

2019-3年⽣&2020-4年⽣ ４〜５⽇
2019年度
2020年度

６⽇以上 2019年度
3.77%
1.72%

4:アルバイト⽇数
問4-1) 1週間の平均アルバイト⽇数

回答(Sa) (グループ)
０⽇（していない）
１⽇
２〜３⽇
４〜５⽇
６⽇以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 2時間未満 2019年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
3時間〜4時間未満 2019年度

2020年度
4時間〜5時間未満 2019年度

2020年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間以上 2019年度

2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ 3時間〜4時間未満 2019年度

2020年度
4時間〜5時間未満 2019年度

2020年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間以上 2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 2時間未満 2019年度

2時間〜3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2019年度
2020年度

2.13%
10.64%

1.08%
21.28%

16.13%
26.60%

31.18%
17.02%

30.11%
22.34%
21.51%

11.43%
17.65%

40.00%
20.59%

28.57%
44.12%

20.00%
17.65%

3.70%
1.85%
2.63%

7.41%
7.89%

4:アルバイト時間
問4-2) 1回の平均アルバイト時間

回答(Sa)
2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 3時間〜4時間未満
2019年度
2020年度

4時間〜5時間未満 2019年度
2020年度

5時間〜6時間未満 2019年度
2020年度

6時間以上 2019年度
2020年度

7.89%
11.11%

31.58%
40.74%

23.68%
35.19%
34.21%

4:アルバイト時間
問4-2) 1回の平均アルバイト時間

回答(Sa)
2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間以上
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問5-1) 睡眠時間(通常時) 
学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 3時間未満 2019年度
3時間〜4時間未満 2020年度
4時間〜5時間未満 2019年度

2020年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間〜7時間未満 2019年度

2020年度
7時間〜8時間未満 2019年度

2020年度
8時間以上 2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 3時間〜4時間未満 2019年度
4時間〜5時間未満 2019年度

2020年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間〜7時間未満 2019年度

2020年度
7時間〜8時間未満 2019年度

2020年度
8時間以上 2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 3時間未満 2019年度

3時間〜4時間未満 2019年度

1.89%
0.94%

25.47%
6.60%

44.34%
28.30%

24.53%
38.68%

23.58%
3.77%

1.89%
2.86%

11.43%
2.86%

42.86%
17.14%

37.14%
48.57%

25.71%
2.86%

2.86%
5.71%

1.72%

5:睡眠時間1

回答(Sa)
3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間〜7時間未満
7時間〜8時間未満
8時間以上
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問5-1) 睡眠時間(通常時) 

学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣
3時間未満 2019年度
3時間〜4時間未満 2019年度
4時間〜5時間未満 2019年度

2020年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間〜7時間未満 2019年度

2020年度
7時間〜8時間未満 2019年度

2020年度
8時間以上 2020年度

1.72%
13.79%

3.45%
39.66%

20.69%
36.21%

46.55%

25.86%
6.90%

3.45%

5:睡眠時間1

回答(Sa)
3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間〜7時間未満
7時間〜8時間未満
8時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2019年度
2020年度

4時間〜5時間未満 2019年度
2020年度

5時間〜6時間未満 2019年度
2020年度

6時間〜7時間未満 2019年度
2020年度

7時間〜8時間未満 2019年度
2020年度

8時間以上 2019年度
2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2019年度
2020年度

4時間〜5時間未満 2019年度
2020年度

5時間〜6時間未満 2019年度
2020年度

6時間〜7時間未満 2019年度
2020年度

6.33%
4.72%

15.09%
1.27%

13.92%
30.19%

34.18%
32.08%

29.11%
12.26%
11.39%

4.72%
3.80%

0.94%
5.71%
5.71%
8.57%

2.86%
28.57%

42.86%
31.43%
34.29%

22.86%
11.43%

5:睡眠時間2
問5-2) 睡眠時間(実習時)

回答(Sa)
3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間〜7時間未満
7時間〜8時間未満
8時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学年ごとの選択率

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 6時間〜7時間未満
2019年度
2020年度

8時間以上 2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2019年度
2020年度

4時間〜5時間未満 2019年度
2020年度

5時間〜6時間未満 2019年度
2020年度

6時間〜7時間未満 2019年度
2020年度

7時間〜8時間未満 2019年度
2020年度

8時間以上 2020年度

22.86%
11.43%

2.86%
2.86%
1.75%

5.17%
24.56%

10.34%
28.07%

24.14%
35.09%

43.10%

12.07%
8.77%

1.75%
1.72%
3.45%

5:睡眠時間2
問5-2) 睡眠時間(実習時)

回答(Sa)
3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間〜7時間未満
7時間〜8時間未満
8時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 1時間未満 2019年度
2020年度

1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

2時間〜3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2019年度
2020年度

4時間〜5時間未満 2019年度
2020年度

5時間〜6時間未満 2019年度
6時間以上 2019年度

2020年度
参加していない 2019年度

2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ 1時間未満 2019年度

2020年度
1時間〜2時間未満 2019年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
4時間〜5時間未満 2019年度
6時間以上 2019年度

2020年度
2019年度

11.43%
18.10%

13.33%
7.62%
10.48%

3.81%
7.62%
5.71%
3.81%
4.76%
4.76%
4.76%
1.90%

43.81%
58.10%

17.14%
14.29%
14.29%

2.86%
2.86%
5.71%
5.71%
2.86%

6:クラブ活動
問6 クラブ活動（課外活動）時間の週平均

回答(Sa)
1時間未満
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間以上
参加していない
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年ごとの選択率

2019-2年⽣&2020-3年⽣
6時間以上 2020年度
参加していない 2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 1時間未満 2019年度

2020年度
1時間〜2時間未満 2019年度

2020年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
3時間〜4時間未満 2019年度
4時間〜5時間未満 2019年度
5時間〜6時間未満 2019年度

2020年度
6時間以上 2019年度

2020年度
参加していない 2019年度

2020年度

54.29%
80.00%

5.17%
5.36%
8.62%

1.79%
6.90%
3.57%
3.45%
1.72%
3.45%
1.79%
5.17%
1.79%

65.52%
85.71%

6:クラブ活動
問6 クラブ活動（課外活動）時間の週平均

回答(Sa)
1時間未満
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間〜5時間未満
5時間〜6時間未満
6時間以上
参加していない
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜1時間未満 2019年度
2020年度

1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

2時間〜3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2020年度
4時間以上 2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜1時間未満 2019年度
2020年度

1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

2時間〜3時間未満 2020年度
3時間〜4時間未満 2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 30分未満 2019年度
2020年度

30分〜1時間未満 2019年度
2020年度

1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

28.57%
31.13%
34.29%
35.85%

29.52%
25.47%

7.62%
5.66%

0.94%
0.94%

68.57%
22.86%

17.14%
37.14%

14.29%
20.00%

8.57%
11.43%

64.91%
12.07%

19.30%
15.52%
14.04%

20.69%

7:勉強時間1-1
問7-1)-(1) 平⽇の平均勉強時間(通常時・専⾨科⽬)

回答(Sa)
30分未満
30分〜1時間未満
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 1時間〜2時間未満
2019年度
2020年度

2時間〜3時間未満 2019年度
2020年度

3時間〜4時間未満 2020年度
4時間以上 2020年度

20.69%
1.75%

8.62%
18.97%
24.14%

7:勉強時間1-1
問7-1)-(1) 平⽇の平均勉強時間(通常時・専⾨科⽬)

回答(Sa)
30分未満
30分〜1時間未満
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
4時間以上
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

合計 学籍番号 の個別のカウント の %

2019-1年⽣&2020-2年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度
2020年度

サークルが忙しいから 2019年度
2020年度

その他 2019年度
テスト前にすればよいから 2019年度

2020年度
やる気がないから 2019年度

2020年度
家庭の事情で忙しいから 2019年度

2020年度
授業のみで⼗分理解できて..2019年度

2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度

2020年度
その他 2020年度
テスト前にすればよいから 2019年度

2020年度
やる気がないから 2019年度

2020年度
家庭の事情で忙しいから 2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度
アルバイトで忙しいから 2019年度

21.43%
10.00%

4.29%
2.86%
4.29%

25.71%
55.71%

17.14%
10.00%

2.86%
1.43%
4.29%
8.57%

20.00%
11.43%
14.81%

23.81%
14.29%

55.56%
23.81%

18.52%
14.29%

9.52%
11.11%
14.29%

7:勉強時間1-2
問7-1)-(1)-1 問7-1)-(1)の勉強時間が少ない理由

回答(Sa)
アルバイトで忙しいから
サークルが忙しいから
その他
テスト前にすればよいから
やる気がないから
家庭の事情で忙しいから
授業のみで⼗分理解できているから
勉強の仕⽅がわからないから
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

合計 学籍番号 の個別のカウント の %

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 勉強の仕⽅がわからないか..2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度

サークルが忙しいから 2019年度
テスト前にすればよいから 2019年度

2020年度
やる気がないから 2019年度

2020年度
家庭の事情で忙しいから 2020年度
授業のみで⼗分理解できて..2019年度

2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度

21.28%
2.13%

51.06%
56.25%

12.50%
8.51%

6.25%

18.75%
4.26%

12.77%
6.25%

7:勉強時間1-2
問7-1)-(1)-1 問7-1)-(1)の勉強時間が少ない理由

回答(Sa)
アルバイトで忙しいから
サークルが忙しいから
その他
テスト前にすればよいから
やる気がないから
家庭の事情で忙しいから
授業のみで⼗分理解できているから
勉強の仕⽅がわからないから

上記でその他と回答した理由

 ・国家試験の勉強をしているから
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

3時間以上 2019年度
2020年度

30分〜1時間未満 2019年度
2020年度

30分未満 2019年度
2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 1時間〜2時間未満 2019年度
2020年度

2時間〜3時間未満 2019年度
2020年度

3時間以上 2020年度
30分〜1時間未満 2019年度

2020年度
30分未満 2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 1時間〜2時間未満 2019年度

2020年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
3時間以上 2020年度
30分〜1時間未満 2019年度

2020年度

16.19%
28.30%

1.90%
1.89%

38.10%
30.19%

43.81%
39.62%

17.14%
5.88%

2.94%
2.86%
5.71%

17.65%
25.71%

73.53%
48.57%

14.29%
34.62%

1.79%
5.77%
5.77%

21.43%
13.46%

7:勉強時間2-1
問7-1)-(2) 平⽇の平均勉強時間(普段時・基礎教養科⽬)

回答(Sa)
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間以上
30分〜1時間未満
30分未満
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣ 30分〜1時間未満
2019年度
2020年度

30分未満 2019年度
2020年度

13.46%
62.50%

40.38%

7:勉強時間2-1
問7-1)-(2) 平⽇の平均勉強時間(普段時・基礎教養科⽬)

回答(Sa)
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間以上
30分〜1時間未満
30分未満
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度
2020年度

サークルが忙しいから 2019年度
2020年度

その他 2019年度
2020年度

テスト前にすればよいから 2019年度
2020年度

やる気がないから 2019年度
2020年度

家庭の事情で忙しいから 2019年度
授業のみで⼗分理解できて..2019年度

2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度

2020年度
その他 2019年度

2020年度
テスト前にすればよいから 2019年度

2020年度
やる気がないから 2019年度

2020年度
家庭の事情で忙しいから 2019年度

2020年度
授業のみで⼗分理解できて..2020年度

17.44%
10.39%

3.49%
6.49%
5.81%

1.30%
34.88%

46.75%
15.12%

10.39%
3.49%

10.47%
16.88%

9.30%
7.79%

13.33%
16.00%

20.00%
3.33%

56.67%
32.00%

16.67%
12.00%

3.33%
4.00%

7:勉強時間2-2
問7-1)-(2)-1 問7-1)-(2)の勉強時間が少ない理由

回答(Sa)
アルバイトで忙しいから
サークルが忙しいから
その他
テスト前にすればよいから
やる気がないから
家庭の事情で忙しいから
授業のみで⼗分理解できているから
勉強の仕⽅がわからないから
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学年ごとの選択率

2019-2年⽣&2020-3年⽣
家庭の事情で忙しいから 2020年度
授業のみで⼗分理解できて..2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ アルバイトで忙しいから 2019年度

サークルが忙しいから 2019年度
その他 2019年度

2020年度
テスト前にすればよいから 2019年度

2020年度
やる気がないから 2019年度

2020年度
家庭の事情で忙しいから 2020年度
授業のみで⼗分理解できて..2020年度
勉強の仕⽅がわからないか..2019年度

2020年度

4.00%

12.00%
6.67%

15.22%
2.17%

16.67%
2.17%

54.35%
33.33%

10.87%
20.00%

6.67%
13.33%
15.22%

10.00%

7:勉強時間2-2
問7-1)-(2)-1 問7-1)-(2)の勉強時間が少ない理由

回答(Sa)
アルバイトで忙しいから
サークルが忙しいから
その他
テスト前にすればよいから
やる気がないから
家庭の事情で忙しいから
授業のみで⼗分理解できているから
勉強の仕⽅がわからないから

上記でその他と回答した理由

・あまり科目がないため
・まったく余裕がない
・専門科目の勉強に集中して行っているから
・与えられた課題のみしかやらず、その場合は60分未満で終わるもの終わるものが多いから
・専門科目の勉強に時間がかかるため（3名）
・履修していないから
・国家試験に向けて勉強をしているから（3名）
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

学年ごとの選択率

2019-1年⽣&2020-2年⽣ 1時間〜2時間未満 2020年度
2時間〜3時間未満 2020年度
3時間〜4時間未満 2020年度
4時間以上 2020年度
30分〜1時間未満 2019年度

2020年度
30分未満 2019年度

2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ 1時間〜2時間未満 2019年度

2020年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
3時間〜4時間未満 2020年度
3時間以上 2019年度
4時間以上 2020年度
30分〜1時間未満 2019年度

2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ 1時間〜2時間未満 2019年度

2020年度
2時間〜3時間未満 2019年度

2020年度
3時間〜4時間未満 2020年度
3時間以上 2019年度
4時間以上 2020年度

29.70%
30.69%

15.84%
8.91%

75.00%
8.91%

25.00%
5.94%

30.30%
25.71%

39.39%
22.86%

14.29%
15.15%

22.86%
15.15%
14.29%
18.18%

14.29%
58.18%

41.07%
30.36%

21.82%

7:勉強時間3
問7-2) 平⽇の平均勉強時間 (実習時）

回答(Sa)
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
3時間以上
4時間以上
30分〜1時間未満
30分未満
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学年区分 回答(Sa) アンケート..

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

学年ごとの選択率

2019-3年⽣&2020-4年⽣
3時間以上 2019年度
4時間以上 2020年度
30分〜1時間未満 2020年度
30分未満 2019年度

2020年度

3.57%
8.93%

1.82%
1.79%

7:勉強時間3
問7-2) 平⽇の平均勉強時間 (実習時)

回答(Sa)
1時間〜2時間未満
2時間〜3時間未満
3時間〜4時間未満
3時間以上
4時間以上
30分〜1時間未満
30分未満

上記で30分未満と回答した理由

・記録で忙しいため
・編入生で、勉強とはまた違う、専門学校のときにできなかった活動や運動、社会勉強をしたいから（しているから）
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

20.00% 40.00% 60.00% 80.00%

選択者割合

2019-1年⽣&2020-2年⽣ インターネットで検索する 2019年度
2020年度

ノートや配布資料を復習す..2019年度
2020年度

参考書を買って調べる 2019年度
2020年度

図書館等で⽂献を調べる 2019年度
2020年度

先⽣に質問する 2019年度
2020年度

友だちと話して理解するよ..2019年度
2020年度

特にない 2019年度
2020年度

その他 2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ インターネットで検索する 2019年度

2020年度
ノートや配布資料を復習す..2019年度

2020年度
参考書を買って調べる 2019年度

2020年度
図書館等で⽂献を調べる 2020年度
先⽣に質問する 2020年度
友だちと話して理解するよ..2019年度

2020年度

41.51%
61.90%

81.13%
80.95%

14.15%
16.19%

11.43%
7.55%

17.14%
4.72%

37.74%
51.43%

2.83%
1.90%
2.86%

35.29%
75.76%

67.65%
81.82%

21.21%
2.94%

18.18%
18.18%

41.18%
57.58%

8:勉強⽅法1
問8-1)(MA) 勉強の仕⽅(通常時) 
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
インターネットで検索する
ノートや配布資料を復習する
参考書を買って調べる
図書館等で⽂献を調べる
先⽣に質問する
友だちと話して理解するようにする
特にない
その他
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

20.00% 40.00% 60.00% 80.00%

選択者割合

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 友だちと話して理解するよ..
2019年度
2020年度

特にない 2019年度
2020年度

その他 2020年度
2019-3年⽣&2020-4年⽣ インターネットで検索する 2019年度

2020年度
ノートや配布資料を復習す..2019年度

2020年度
参考書を買って調べる 2019年度

2020年度
図書館等で⽂献を調べる 2019年度

2020年度
先⽣に質問する 2019年度

2020年度
友だちと話して理解するよ..2019年度

2020年度
特にない 2019年度

41.18%
57.58%

11.76%
3.03%
3.03%

44.83%
53.57%

81.03%
64.29%

30.36%
3.45%

12.50%
8.62%

12.50%
8.62%

50.00%
50.00%

1.72%

8:勉強⽅法1
問8-1)(MA) 勉強の仕⽅(通常時) 
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
インターネットで検索する
ノートや配布資料を復習する
参考書を買って調べる
図書館等で⽂献を調べる
先⽣に質問する
友だちと話して理解するようにする
特にない
その他

上記でその他と回答した理由

・先輩に質問させていただく
・姉（薬剤師）や医学部の先輩に質問する
・教科書を読む
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

選択者割合

2019-1年⽣&2020-2年⽣ インターネットで検索する 2019年度
2020年度

ノートや配布資料を復習す..2019年度
2020年度

参考書を買って調べる 2019年度
2020年度

図書館等で⽂献を調べる 2019年度
2020年度

先⽣に質問する 2019年度
2020年度

友だちと話して理解するよ..2019年度
2020年度

特にない 2019年度
2020年度

その他 2020年度
2019-2年⽣&2020-3年⽣ インターネットで検索する 2019年度

2020年度
ノートや配布資料を復習す..2019年度

2020年度
参考書を買って調べる 2019年度

2020年度
図書館等で⽂献を調べる 2019年度

2020年度
先⽣に質問する 2019年度

2020年度

32.86%
66.98%

60.00%
74.53%

19.81%
5.71%

15.71%
25.47%

17.14%
44.34%

24.29%
48.11%

8.57%
1.89%
0.94%

61.76%
82.35%

44.12%
85.29%

11.76%
32.35%

55.88%
73.53%

26.47%
73.53%

8:勉強⽅法2
問8-2)(MA) 勉強の仕⽅(実習時)
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
インターネットで検索する
ノートや配布資料を復習する
参考書を買って調べる
図書館等で⽂献を調べる
先⽣に質問する
友だちと話して理解するようにする
特にない
その他
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

選択者割合

2019-2年⽣&2020-3年⽣ 先⽣に質問する
2019年度
2020年度

友だちと話して理解するよ..2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ インターネットで検索する 2019年度
2020年度

ノートや配布資料を復習す..2019年度
2020年度

参考書を買って調べる 2019年度
2020年度

図書館等で⽂献を調べる 2019年度
2020年度

先⽣に質問する 2019年度
2020年度

友だちと話して理解するよ..2019年度
2020年度

26.47%
73.53%

29.41%
76.47%

60.34%
67.24%

62.07%
48.28%

15.52%
15.52%

46.55%
46.55%
44.83%

29.31%
39.66%

27.59%

8:勉強⽅法2
問8-2)(MA) 勉強の仕⽅(実習時)
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
インターネットで検索する
ノートや配布資料を復習する
参考書を買って調べる
図書館等で⽂献を調べる
先⽣に質問する
友だちと話して理解するようにする
特にない
その他

上記でその他と回答した理由

・これまでの授業資料や教科書を読む
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

選択者割合

2019-1年⽣&2020-2年⽣ ⽇本学⽣⽀援機構 第⼀種 2019年度
2020年度

⽇本学⽣⽀援機構 第⼆種 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社医療センター 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社都道府県⽀部..2019年度
2020年度

その他給付型奨学⾦ 2019年度
2020年度

その他貸与型奨学⾦ 2019年度
2020年度

受けていない 2019年度
2020年度

2019-2年⽣&2020-3年⽣ ⽇本学⽣⽀援機構 第⼀種 2019年度
2020年度

⽇本学⽣⽀援機構 第⼆種 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社医療センター 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社都道府県⽀部..2019年度
2020年度

その他給付型奨学⾦ 2019年度
2020年度

その他貸与型奨学⾦ 2019年度
2020年度

7.62%
8.57%

13.33%
12.38%
11.43%

21.90%
29.52%

35.24%
6.67%
7.62%
6.67%

3.81%
46.67%

34.29%
8.82%

5.88%
11.76%
11.76%

20.59%
20.59%

35.29%
44.12%

2.94%
2.94%
2.94%
2.94%

9:奨学⾦
問9(MA) 奨学⾦
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
⽇本学⽣⽀援機構 第⼀種
⽇本学⽣⽀援機構 第⼆種
⽇本⾚⼗字社医療センター
⽇本⾚⼗字社都道府県⽀部および⾚⼗字病院
その他給付型奨学⾦
その他貸与型奨学⾦
受けていない
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学年区分 回答(Ma) アンケート..

10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

選択者割合

2019-2年⽣&2020-3年⽣ その他貸与型奨学⾦
2019年度
2020年度

受けていない 2019年度
2020年度

2019-3年⽣&2020-4年⽣ ⽇本学⽣⽀援機構 第⼀種 2019年度
2020年度

⽇本学⽣⽀援機構 第⼆種 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社医療センター 2019年度
2020年度

⽇本⾚⼗字社都道府県⽀部..2019年度
2020年度

その他給付型奨学⾦ 2019年度
2020年度

その他貸与型奨学⾦ 2020年度
受けていない 2019年度

2020年度

2.94%
2.94%

38.24%
32.35%

14.04%
10.34%
14.04%
13.79%
15.79%
18.97%

47.37%
41.38%

12.28%
3.45%
1.72%

26.32%
27.59%

9:奨学⾦
問9(MA) 奨学⾦
※ 複数選択可の設問につき各選択肢の回答率を表⽰

回答(Ma)
⽇本学⽣⽀援機構 第⼀種
⽇本学⽣⽀援機構 第⼆種
⽇本⾚⼗字社医療センター
⽇本⾚⼗字社都道府県⽀部および⾚⼗字病院
その他給付型奨学⾦
その他貸与型奨学⾦
受けていない
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